

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 33 úterý 11. prosince 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

Uzavírka u Černé Hory skončila



PROSINEC 2018

ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net

Řidič narazil do garáže, nadýchal přes dvě promile

ADAMOV - Krátce po půlnoci v pondělí 26. listopadu řádl v Adamově čtyřicetiletý opilý šofér. Nejprve naboural do garáže a pak i do zaparkovaného auta.

Chování řidiče osobního automobilu značky Ford upoutalo pozornost. Muž totiž nejdříve v ulici Petra Jilemnického přešel do protisměru a levou částí vozidla narazil do garáže devětašedesátiletého majitele. Ve stejné ulici pak při hledání parkovacího místa poškodil odstavený osobní automobil opel. O příčinách neobvyklého počínání řidiče měli přivolaní policisté záhy jasno.

„Čtyřicetiletý šofér nejdříve odmítl dechovou zkoušku, následně ji ale vykonal. Přístroj ukázal hodnotu 2,27 promile. Opilému řidiči policisté zadrželi řidičský průkaz. Nyní musí počítat se stíháním za ohrožení pod vlivem návykové látky. Na garáži a osobních automobilech vznikla škoda za nejméně třicet tisíc korun,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. (hrr)

DUBEN 2018



DUBEN 2018



Foto Jaroslav Oldřich

ZRCADLO JE
ZDARMA
na našich
odběrných místech.

Policisté vyjížděli ke stádu zvířat

LAŽÁNKY - Hlídka blanenských policistů řešila kuriózní případ na silnici. Na linku 158 zavolal nejdříve řidič jedoucí z Lažánek do Jedovnic, že se v těsné blízkosti silnice pase stádo ovcí a koz. Po následném opatření a šetření ze strany policistů se zjistilo, že stádo pasoucích se zvířat patřilo místnímu chovateli z Lažánek. Ten za své počínání, kdy dostatečně nezabezpečil úniku zvířat, bude řešen v přestupkovém řízení. (hrr)

Zemědělské stroje zůstaly bez nafty

KNÍNICE - Trestného činu krádeže vloupáním se dopustil dosud neznámý pachatel, který v noci do volně přístupného zemědělského družstva Agrospol v Kninicích u Boskovic, kde z pěti odstavených zemědělských strojů odcizil 620 litrů motorové nafty. Tímto jednáním tak firmě způsobil škodu 17 500 korun. (hrr)

Sprejeři řadí na železnici

REGION - Policisté z oddělení Hlavní nádraží Brno neřeší jen nebezpečné jednání cestujících, kteří se chovají v prostoru železnice v rozporu se zákonem. Tentokrát se zaměřili i na vandaly, kteří svými výtvoři ničí cizí majetek. Ve vyšším počtu hlídají po celém kraji odstavené vlakové soupravy, tak aby nedocházelo k jejich poškození sprejery. Za celý rok evidují 175 případů poškození vlakových souprav či jiného drážního vybavení. Škoda se vyšplhala na 1 750 tisíc korun. Jen za listopad prověřují 17 podobných případů. V říjnu v Rájci-Jestřebí i Adamově dokonce sprejery zachytila přímo v akci bezpečnostní kamera (foto níže). „Pokud byste poznali sprejery, můžete se svým svědectvím přihlásit na linku 158 nebo přímo na telefon 974 628 911,“ žádají policisté. (hrr), foto Policie ČR



V Blansku zahájili provoz magnetické rezonance

BLANSKO - V pondělí 3. prosince 2018 proběhlo v Nemocnici Blansko slavnostní zahájení zcela nového provozu magnetické rezonance. Jedná se o pracoviště s moderní diagnostickou technologií, a to jak s ohledem na potřeby pacientů, tak i lékařů v tomto regionu. Tato vyšetřovací metoda je velice přesná, komfortní a šetrná, na rozdíl od CT totiž nezatěžuje pacienty zářením.

Součástí slavnostního otevření magnetické rezonance byla v pondělí 3.12.2018 i prohlídka nově zrekonstruovaných prostor ambulantní části rehabilitace. Tato rekonstrukce byla dokončena koncem léta 2018, nyní jsou již nové moderní prostory ambulantní části rehabilitace v plném provozu.

Magnetická rezonance jako nová kapacita v Nemocnici Blansko bude sloužit především pro pacienty s neurologickým onemocněním v souvislosti s iktovým centrem. Využijí ji ale i další odbornosti jako onkologie či jednodenní péče (ortopedie, chirurgie, aj.).

Největší výhody magnetické rezonance v Nemocnici Blansko jsou zejména dostupnost tohoto vyšetře-



ná léčba hospitalizovaných pacientů blanenské nemocnice rychlejší. Pro pacienty to tedy znamená nejen zkvalitnění, ale i zrychlení péče, pro lékaře pak samozřejmě kvalitní diagnostiku, ke které se dostanou velmi rychle.

Celková investice magnetické rezonance byla 55 mil. Kč, přičemž pořízení vlastní technologie vyšlo na téměř 32 mil. Kč, zbytek pak byly náklady na stavbu zcela nové budovy, která bezprostředně navazuje na

nu a k jejímu předání došlo 15. listopadu 2018. Po předání stavby následoval testovací provoz a dále samotné spuštění ostrého provozu.

Během slavnostního zahájení provozu nově magnetické rezonance byla nejen slavnostně přestřižena páska, ale bylo také vedením nemocnice poděkováno všem, kteří se na pořízení magnetické rezonance a jejího rozběhu v blanenské nemocnici podíleli.

Velké poděkování patří zejména zaměstnancům radiodiagnostického oddělení, ale také všem pacientům, za shovívavost a trpělivost během stavebních prací.

Magnetická rezonance je technicky pokročilá a kvalitní zobrazování především mozku, páteře, kloubů, svalů, jater, žlučových a pankreatických vývodných cest, nadledvin, umožňuje i angiografické vyšetření tepen dolních končetin, mozkových tepen a žil. Vyšetření se někdy provádí s aplikací kontrastní látky do žíly, díky níž se lépe zobrazí vyšetřovaná oblast a je možné snáze odlišit normální nález od patologie. K zobrazení se nepoužívá rentgenové záření.

K vyšetření pacient přichází se žádankou a vyplněným informovaným souhlasem/dotazníkem, a to cca 15 min před časem objednání. Příprava pacienta před vyšetřením je nenáročná - obecně dvě hodiny před vyšetřením nejíst a nepít.

K vyšetření se lze objednat na tel.: 516 838 190. Výsledky vyšetření budou dostupné u neakutních vyšetření do 24 hodin od skončení vyšetření, resp. nejbližší pracovní den. U některých speciálních vyšetření náročnějších na zpracování obrazové dokumentace či na hodnocení může doba expedice trvat 3 dny. Kateřina Ostrá
Foto Marie Hasoňová



ní pro občany z regionu Blanska (řádově až 150 000 obyvatel), ale také zkrácení objednávací doby na toto, poslední dobou velice žádané, vyšetření. Doposud museli lidé za tímto vyšetřením cestovat do Brna, Prostějova nebo Olomouce, což nyní nebude nutné.

Další nespornou výhodou je přesná diagnostika, šetrnost vyšetření pro pacienta a vůbec dostupnost této diagnostiky nejen pro ambulantní pacienty, ale i pacienty z lůžkových oddělení nemocnice. Celá řada vyšetření se dříve musela odesílat na jiná pracoviště, nyní se budou provádět přímo v Blansku. Tím bude i násled-

stávající oddělení radiodiagnostiky. Investici, tedy technologii včetně stavby, hradila nemocnice částečně z vlastních zdrojů, část peněz poskytl zřizovatel, kterým je město Blansko, a na část byla nutnost vzít si úvěr.

Provoz rezonance probíhá zatím v jedné směně, zabezpečují jej 2 plně erudovaní lékaři a 5 vyškolených radiologických asistentů. V tomto režimu očekáváme zhruba 3 500 vyšetření ročně. Ambicí blanenské nemocnice je dále rozšíření provozu magnetické rezonance na dvousměnný provoz, což by mohlo znamenat až 5 000 vyšetření ročně.

Stavba byla zahájena letos v břez-

Ve Vážanech srazilo auto ženu, chodkyně na místě zemřela



VÁŽANY - V pátek 7. prosince ráno došlo ve Vážanech k tragické dopravní nehodě. Osmapadesátiletá žena tam přecházela poblíž autobusové zastávky silnici a byla sražena osobním automobilem značky Fiat, který řídil sedmadvacetiletý řidič.

I přes okamžitě poskytnutou první pomoc a následnou snahu záchranářů žena na místě zemřela. Dechová zkouška byla u řidiče osobního automobilu negativní. Chodkyně přecházela za snížené viditelnosti silnici mimo obec a nebyla vybavena reflexními prvky. V průběhu vyšetřování se místem nehody projíždělo kyvadlově a ná-

sledně kratičkou objíždkou přes obec po místních komunikacích. K závažným dopravním komplikacím nedocházelo.

„Podle zjištění policistů, kteří nehodu vyšetřují, měli být na autobusové zastávce cestující čekající na spoj. Jejich svědectví by pomohlo policistům při vyšetřování nehody. I další případní svědci se mohou přihlásit buď blanenským dopravním policistům, nebo na policejní tísňové lince 158. Policie děkuje za spolupráci,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Podle zdravotníků bylo zranění vážné a neslučitelné se životem. „Operátoři vyslali dnes brzy ráno

ke sražené chodkyni posádku s lékařem, nehoda se stala na Blanensku. Záchranáři se snažili obnovit životní funkce ženy středního věku, přes veškerou jejich snahu však pacientka zemřela, zranění byla příliš vážná. Myslete na reflexní prvky a dbejte při přecházení vozovky maximální opatrnosti, obzvláště pokud je tma, šero nebo mlha,“ varují.

Podle statistik dochází v letošním roce k nehodám chodců častěji, než tomu bývalo zvykem. „Zatímco v loňském roce jsme zasahovali od 1.10. do 6.12. u devíti případů, letos je to za stejné období třiatřicet událostí,“ vypočetl mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.

Nejčastěji hasiči zasahují v Brně, ale podobné výjezdy evidují v celém kraji. Ke většině případů vyjíždí mezi šestnáctou hodinou odpoledne a osmou hodinou ranní.

„V pátek ráno jsme například vyslali jednotky ke dvěma dopravním nehodám se srážkou chodců. V jednom případě na Blanensku se jednalo o smrtelné zranění,“ doplnil Mikoška.

Hasiči proto doporučují používat reflexní prvky umístěné na oblečení nebo zavazadlech a nepodceňovat byt jen třeba krátké přechody komunikací za snížené viditelnosti.

Radim Hruška
Foto Jaroslav Oldřich



V Blansku a Boskovicích už svítí vánoční stromy

REGION - Ve městech a obcích našeho regionu už svítí vánoční stromy. Nejinak tomu je i v Blansku a Boskovicích, kde rozsvícení stromu tradičně provázal bohatý program.

Blanenský vánoční strom pochází z Holešína a na náměstí Republiky poprvé předvedl v celé své kráse v pátek 30. listopadu. Krátce po páté

hodině odpoledne se na něm po společném odpočítání času rozsvítily stovky světýlek. Jejich světlo dalo vyniknout i původnímu dřevěnému betlému, který pro Blansko zhotovil dolnoholský sochař Libor Bartoš.

Součástí akce byl doprovodný kulturní program, ve kterém se představili žáci Soukromé Základ-

ní umělecké školy Blansko a její dětské folklorní soubory, Liduščino divadlo poté předvedlo svůj Pohádkový betlém.

V Boskovicích se vánoční strom rozsvěcoval o první adventní neděli. Tentokrát strom s dětmi rozsvítil Hlavní anděl, který před tím pobavil děti i dospělé vystoupením se svými dvěma andělskými asistenty.

Samozřejmě nemohl chybět i křesťanský kalendář pro rok 2019 vydaného městem Boskovice. O hudební doprovod se tentokrát postarala skupina Trní na větvi. Přes nepřízeň počasí se na slavnostní rozsvícení přišla podívat stovka dětí i dospělých.

Radim Hruška

Foto Monika Šindelková a Stanislav Mrázek



Požár lesa u Lhoty Rapotiny likvidovalo dvanáct jednotek

LHOTA RAPOTINA - Dvanáct jednotek likvidovalo požár lesního porostu v nedostupném terénu u Lhoty Rapotiny.

„Na tísňovou linku 112 byl požár ohlášen v 15.34 hodin. Operační důstojník vyhlásil druhý stupeň poplachu. Na místo se tak sjelo postupně dvanáct jednotek. Plameny se rozšířili na plochu 100 x 100 m. Místo požáru bylo v nedostupném terénu. Hasiči odstavili techniku a museli se vybavit lopatami a zádovkami s vodou. Následně natáhli zhruba 750 metrů hadic,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Petr Příkaský.

Plameny dostali hasiči pod kontrolu v 18.05 hodin pomocí tří vodních proudů. Čerpací stanoviště hasební vody bylo zřízeno v Újezdu u Boskovic z hydrantové sítě. Požár byl zcela zlikvidován v 19.05 hodin. Na místě zůstala jedna jednotka do ranních hodin na dohled. Vyšetřovatel vyčíslil předběžně škodu na deset tisíc korun. Příčina vzniku požáru je v šetření. Při požáru se nikdo nezranil. (hrr), foto HZS JmK



Policisté upozorňovali nakupující na nebezpečí krádeží

REGION - Blanenští policisté se minulý týden vydali k tamnímu obchodnímu domu Kaufland, aby nakupujícím připomněli, že jim před svátky hrozí zvýšené riziko krádeží osobních věcí.

Na místě upozornili také zákazníky, kteří své tašky nechaly bez dozoru v nákupním košíku, na nepozorované jednání ze strany kapsářů, kteří tuto chvíli nepozornosti dokážou bleskově využít.

Policie má hned několik rad, jak se nestát obětí zlodějů a jiných nepoctivců.

Důležité je hlavně svá zavazadla nikdy nespouštějte z očí, peněženku a doklady nosit odděleně a nenosit u sebe větší finanční hotovost. Tašky s penězi a cennostmi se ne-



mají nosit na zádech nebo v bočních kapsách oděvu a batohů.

„Ženy, věnujte pozornost svým kabelkám, kontrolujte, zda jsou uzavřené, nenechávejte peněženku a jiné cennosti navrchu tašek či kabelek. Muži, peníze a kreditní ukladějte do vnitřních kapes. Při nakupování neukládejte své kabelky, tašky, batohy a jiná příruční zavazadla do nákupních vozíků,“ upozorňují policisté.

Lidé by také neměli zapomínat, že „Auto není trezor“, a nenechávat na sedadlech ani odkládacích plochách vozidla žádné cenné věci, zejména kabelky, kufříky a jiná zavazadla, mobilní telefony či jiné osobní věci.

Radim Hruška
Foto Policie ČR

Dětí s poruchami chování přibývá

REGION - V současné době se připravuje novela zákona č. 109/2002 o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních. Problém je v nejasné specifikaci činností středisek výchovné péče a diagnostických ústavů a tím dochází k chybám v umísťování dětí. Jeden z důležitých podnětů je také nemožnost dobrovolných pobytů. „Navštívila jsem Diagnostický ústav a středisko výchovné péče v Brně

na Veslařské ulici, kde jsem si vyslechla problémy v praxi. Novela by měla upravit podmínky a specifikovat činnosti jednotlivých typů zařízení, zřehlednit typy služeb, jasně vymezit účel a cíl jednotlivých zařízení tak, aby nedocházelo k chybnému zařazování problematických dětí. V současné době se teprve připravuje materiál, který by měl následně jít do připomínkového řízení,“ uvedla senátorka Jaromíra Vítková. Důležitá je samotná změna legislativy, aby systém mohl

bezproblémově fungovat v praxi. „V této problematice jsem neotálela a sjednala jsem schůzku se zástupkyněmi MŠMT, ředitelkou Diagnostického ústavu a střediska výchovné péče Brno přímo v Senátu, kde jsme se snažily rozklíčovat nejdůležitější problémy,“ uvedla Vítková. Problematika se týká Ministerstva spravedlnosti, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva zdravotnictví. Z terénu apelují zejména na upřednostnění prevence a nenavyšování kapacit stávajících

zařízení. Děti s poruchami chování přibývá a stejně tak počet asistentů a tento stav je neúnosný. Důležitou součástí je také změna občanského zákoníku, který s danou problematikou souvisí. „Nyní připravuji k tomuto tématu kulatý stůl, ke kterému přizvu odborníky a lidi z praxe všech zainteresovaných stran tak, aby byla možnost se potkat na neutrální půdě. Termín kulatého stolu je stanoven na 8. ledna ve 14 hodin v Zaháňském salonku v Senátu,“ zakončila Vítková.

Barbora Palánová

Ve Valchově hořel rodinný dům

VALCHOV - Šest hasičských jednotek zasahovalo u požáru v rodinném domě ve Valchově. Při požáru se zranili čtyři lidé.

„Hasiči z domu zachránili dvě osoby. Na místě musela být zahájena resuscitace jednoho muže a dítěte. Celkem však v péči záchranné služby skončili čtyři lidé. Matce zraněného dítěte poskytl psychologickou pomoc náš krajský psycholog. Velmi vstřícně a ochotně se také zachovali blízcí sousedé a poskytli ženě sousedskou výpomoc,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

Hasiči požár zlikvidovali krátce po druhé hodině ranní. Podle vyšetřovatele se prvotní odhad škody pohybuje kolem půl milionu korun tisíc korun. Příčina požáru zůstává v šetření. (hrr), foto HZS JmK



Muž zemřel na kolejích nedaleko Blanska

BLANSKO - V pondělí 26. listopadu krátce po čtrnácté hodině přijali policisté oznámení o střetu vlaku a osoby na železniční trati u Blanska, poblíž chatové oblasti Hluchov.

„Muž, který se z neznámého důvodu pohyboval v kolejisti a byl sražen projíždějícím vlakem, na místě zemřel,“ popsal policejní mluvčí Petr Zámečník.

V místě události musely nějakou dobu jezdit vlaky pouze po jedné koleji kyvadlovým způsobem.

Policisté nehodu zadokumentovali a zjišťovali totožnost zemřelého a také jeho motiv pohybu na kolejích. (hrr)

Firma TextilEco a.s.

Rozšiřujeme náš tým v Boskovicích

Třídíč/ka vstupního materiálu

(textil, hračky, módní doplňky)

Nabízíme

- ✓ Flexibilní pracovní dobu
- ✓ Příspěvek na stravování/stravenky
- ✓ Sleva na firemní produkty - móda
- ✓ Odměny za věrnost a docházku
- ✓ Dostupnost z nádraží (do 10 min)
- ✓ Nástupní mzda 95 Kč/hod



Po zapracování

130 Kč/hod
včetně přemíř

Více informací na tel.: 604 101 355, 516 411 765
email: alenamaresova@textileco.as

František Opluštil, Voděrady 7

NABÍZÍ K PRODEJI VÁNOČNÍ STROMKY



**SMRK STŘÍBRNÝ
BOROVICE ČERNÁ**

**PRODEJ OD 7. 12.
DENNĚ - 13 - 17 HOD.**

Jinak po domluvě na tel.:
607 123 645, 728 099 262, 516 472 161

AUTODOPRAVA

PETR HENZL
DUKELSKÁ 14
BOSKOVICE



TEL.: 602 264 110

Skladník-Kuřim

Hledáme zaměstnance do stále rostoucího týmu. Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Práce na HPP, jednosměnná pracovní doba, pravidelná mzda (18.000 - 30.000 Kč), firemní benefity, měsíční prémie, 13. plat, věrnostní odměna.

Své životopisy zasílejte na
baldrmanova@agroaod.cz

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399
e-mail: inzerce@zrcadlo.net
www.zrcadlo.net

**Soukromá řádková inzerce
je ZDARMA s výjimkou
inzerátů realitního
charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování posílejte
na e-mail radim@bbnsro.info.

**Podnikatelská inzerce
je ZPOPLATNĚNA.**

Fotoreportáž z Vánočního jarmarku v Boskovicích



Po jednadvacáté uspořádali ve dnech 7. a 8.12.2018 pracovníci KZMB Vánoční jarmark na Masarykově náměstí. Na úvod se představily děti z Mateřské školy. Jak už tradice káže, v 10:15 přijel pán z Boskovic se svojí družinou a spolu se starostou města Boskovice Ing. Jaroslavem Dohnálkem připili Jarmarku na zdravý a poctivý prodej. Poté předvedla své šermířské umění skupina historického šermu Štvančí, kteří měli na starost i podvečerní vystoupení a večerní ohnivou show. Odpoledne vystoupili žáci místní ZUŠ, dechová hudba Boskovčanka, folklórní soubor Borovčanka, folková skupina Špunt a jarmark zakončily Třetí zuby. Jarmark pokračoval i v sobotu. Hudebním programem ho oživila pop-folková kapela Pružiny, dechovka Boskovická kapela. Také nechyběl živý betlém. A děti se mohly projet na koních.
Monika Šindelková



P-D Refractories CZ a.s. Nádražní 218 • 679 63 Velké Opatovice
<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

PŘIJME

PRACOVNÍKY DO VÝROBY,

„hledají se muži, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí“
- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice

a
OBRÁBĚČE KOVŮ,

který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru
- pracoviště Svitavy

NABÍZÍME:

- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky: po zapracování:
výroba → 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)
obráběč kovů → 160 Kč až 220 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti

je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti

Benefity:



- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd. a jiné

Všichni kreativní, cílevědomí a zruční zájemci, hláste se:
pro Svitavy u paní Miloslavy Stráňkové, tel.: 461 579 140, 682 485 836,
Miloslava.Stranikova@pd-group.com
pro Velké Opatovice u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,
Dana.Krejcirova@pd-group.com
Nástup dle dohody.

Jste vítáni!



úterý 11. prosince

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 8 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.
Blansko – Katolický dům v 18 hod.: Dobrovolníci v Angole, beseda.
Blansko – Klub Ulita v 18.30 hod.: Zvonečky z pedigu.
Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Vánoční koncert: Čechomor.
Boskovice – Muzeum v 16 hod.: Adventní tvoření.

KINA

Blansko ve 20 hod. Smrtné stroje. (s titulky)
Boskovice v 17 hod. Johnny English znovu zasahuje.
Boskovice v 19.30 hod. Fantastická zvířata: Grindelwaldovy zločiny. (s titulky)

středa 12. prosince

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 8 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.
Blansko – Knihovna v 10 hod.: Vánoční dílna.
Blansko – Apoštolská církev v 18 hod.: Izrael 2018 – Křížem krájem Svatou zemí.
Blansko – Senior centrum v 18 hod.: Česko zpívá koledy.
Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Taneční: Závěrečný ples kurzu A.
Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Work and Travel v USA.
Letovice – Muzeum v 17 hod.: Přednáška PhDr. Romana Malacha, PhD. na téma Lidové vánoční zvyklosti.
Těchov – Hospůdka Na Točně v 18 hod.: Pavel Svoboda – Blansko od 1948 do 1990, beseda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Po čem muži touží.
Boskovice v 15 hod. Kino senior: Hovory s TGM.
Boskovice v 17 hod. Fantastická zvířata: Grindelwaldovy zločiny.
Boskovice ve 20 hod. Filmový klub: Climax.

čtvrtek 13. prosince

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 8 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.
Blansko – Zámecká Sýpka v 18 hod.: Řízená degustace toskánských vín.
Blansko – Klub Ulita v 18 hod.: Regresní terapie.
Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Taneční: Závěrečný ples kurzu B.
Boskovice – Muzeum v 16 hod.: Nomádi Evropy, zahájení výstavy.

Boskovice – ZŠ Slovákova v 16 hod.: Vánoce na míru.
Letovice – Masarykovo náměstí v 10.30 hod.: Vánoční happening.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Spider-Man: Paralelní světy.
Blansko ve 20 hod. Aquaman. (s titulky)
Boskovice v 17 hod. Čertí brko.
Boskovice v 19.30 hod. Aquaman. (s titulky)

pátek 14. prosince

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 8 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.
Blansko – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Floristika pro dospělé v Domě zahrádkářů.
Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Ženský pěvecký sbor Píseň Jedovnice.
Boskovice – Sokolovna v 18.45 hod.: Harlej, „Možná“ Tour.
Boskovice – Muzeum v 19 hod.: Vánoční koncert, Irena a Vojtěch Havlovi.
Boskovice – Panský dvůr v 19.30 hod.: Jako šílenci, Divadlo Kolárka.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Spider-Man: Paralelní světy.
Blansko ve 20 hod. Aquaman.
Boskovice v 9.30 hod. BabyBiograf: Zrodila se hvězda.
Boskovice v 17 hod. Čertí brko.
Boskovice v 19.30 hod. Aquaman. (3D)

sobota 15. prosince

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 6.30 hod.: Ranní roráty se společnou snídaní.
Blansko – Katolický dům v 8 hod.: Vánoční dílničky pro děti.
Blansko – Katolický dům v 8.30 hod.: Dárky od srdce potěší nejvíce.
Blansko – Muzeum v 10 hod.: Adventní tvořivé dílničky – dárek pro maminku.
Blansko – Muzeum ve 14 hod.: Divadelní představení pro děti: Příběh dědka Všudefouse.
Blansko – Náměstí Republiky v 15 hod.: Třetí adventní sobota.
Blansko – Restaurace Myslivna v 19 hod.: Taneček na Stodole, hraje Tom Sawyer Band.
Boskovice – Sokolovna v 19 hod.: 35 let Silver Band.
Boskovice – Panský dvůr v 19.30 hod.: Improvizační zápas.
Boskovice – Zámecký skleník ve 20 hod.: Bryan Adams Tribute (CZ).

KINA

Blansko v 15 hod. Spider-Man: Paralelní světy.

Blansko v 17.30 hod. Spider-Man: Paralelní světy. (3D)
Blansko ve 20 hod. Aquaman.
Boskovice v 15 hod. Gordon a Paddy.
Boskovice v 17 hod. Aquaman. (3D)
Boskovice ve 20 hod. Doktor Martin: Záhada v Beskydech.

neděle 16. prosince

AKCE

Předvánoční koledování Dechového orchestru Malá Haná: 10 hod.: Hasičský sklípek Borotín, 10.45 hod.: u obecního úřadu Vanovice, v 11.45 hod.: u kapličky ve Světlé, ve 12 hod.: u školy v Cetkovicích.
Blansko – Čajovna na farním dvoře v 7 hod.: Adventní prodej výrobků Charity Blansko.
Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Liturgie 3. neděle adventní.
Blansko – Katolický dům v 10 hod.: Divadlo pro adventní dopoledne.
Blansko - Julie's - kavárna a obchůdek „bez obalu“ v 10 hod.: Polévka pro dobrou věc aneb Adventní zelňačka.
Blansko – Divadelní sál Kollárova 8 v 10.30 hod.: Anděl z lesa.
Blansko – Divadlo Kolárka ve 13 hod.: Workshop / Pohybové divadlo pro děti.
Blansko – Galerie města Blanska

ve 14 hod.: Tvořivá dílna: Smaltování s malířkou Markétou Filipovou.
Blansko – Dřevěný kostelík v 16.30 hod.: Koncert interpreta meditační hudby MAOK.
Boskovice – Kino Panorama v 16 hod.: Výtvarné odpoledne: Dílnička s Kristýnkou.
Moravský kras – Skalní mlýn v 10 hod.: Vystav se chladu.
Šebetov – Kulturní dům ve 14 hod.: Tradiční předvánoční posezení s občany.

KINA

Blansko v 15 a 17.30 hod. Spider-Man: Paralelní světy.
Blansko ve 20 hod. Aquaman. (3D)
Boskovice v 15 hod. Gordon a Paddy.
Boskovice v 17 hod. Aquaman.
Boskovice ve 20 hod. Doktor Martin: Záhada v Beskydech.

pondělí 17. prosince

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 8 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Doktor Martin: Záhada v Beskydech.
Boskovice v 17 hod. Spider-Man: Paralelní světy.
Boskovice ve 20 hod. Toman.



Jedovnice - vystoupení

Veselé Trojky

neděle – 13.1.2019

KD Jedovnice v 16 hodin

Předprodej vstupenek zahájen v prodejně „Květiny

Jaroslav Zelinka „Jedovnice“

Petr Mareček se stal absolutním vítězem Poháru starosty

BOSKOVICE - V sobotu 8. prosince pořádal oddíl vzpírání TJ SOUZ Boskovice tradiční Mezinárodní velkou cenu o pohár starosty města Boskovice.

Na úvod ředitel soutěže Čestmír Sekanina přivítal družstva z České republiky i Slovenské republiky a předal slovo starostovi města Boskovice Jaroslavu Dohnálkovi, který velkou cenu zahájil.

Až do podvečerních hodin bojovali vzpěračky a vzpěrači z deseti oddílů ve třech kategoriích.

Krátce před šestou hodinou večerní byly vyhlášeny výsledky. Absolutním vítězem letošní Mezinárodní velké ceny o pohár starosty se stal

domácí vzpěrač Petr Mareček, který v trhu vytvořil nový český rekord ve své věkové a hmotnostní kategorii výkonem 146 kg. O nový rekord se pokoušel i v nadhozu, ale tam výkon 175 kg zatím odolal.

V soutěži družstev bylo toto pořadí: 1. Golem Nové Město nad Váhom, 2. Krásno nad Kysucou, 3. Zlín „A“, 4. TJ SOUZ Boskovice „A“, 5. Zlín „B“, 6. Slavia Ružomberok, 7. Považan Nové Město nad Váhom, 8. Zlín „C“, 9. Ost-rava, 10. TJ Holešov.

Mimo soutěž vzpíral z nostalgie domácí Ondřej Hovjacksý. Tento závod byl totiž přesně před deseti lety jeho prvním závodem.

Text a foto Jaroslav Parma



Výsledky Mikulášského turnaje ve stolním tenisu, který se konal v sobotu 8. prosince 2018 v hale bývalého učiliště ve Velkých Opatovicích. 1. Kategorie dětí (10 účastníků, většina členové kroužku a oddílu st. tenisu ve Vel. Opatovicích): 1. místo - Filip Lysoněk, 2. místo - Ondřej Ševčík, 3. místo - David Chalupa, 4. místo - Michal Koutný. 2. Kategorie neregistrovaných (17 účastníků): 1. místo - Roman Coufal (Sadská u Poličky), 2. místo - Marek Tutko (Polička), 3. místo - Jaroslav Zástěra (Skuteč), 4. místo - Dušan Henek (Boskovice). 3. Kategorie registrovaných (25 účastníků): 1. místo - Petr Tůrk ml. (Velké Opatovice), 2. místo - Tomáš Zemánek (Velké Opatovice), 3. místo - Ivo Veselý (Velké Opatovice), 4. místo - Martin Andrlé (Letovice). Nejstarší účastník - Antonín Řezníček (Doubravice) - 81 let. Nejmladší účastník - Matěj Španiel (Velké Opatovice) - 10 let.

Foto Magdalena Gerbrichová a Jaroslav Oldřich

Charitativní koncert pro psí útulek vynesl téměř dvacet devět tisíc korun

BLANSKO - Vánoční charitativní koncert ve prospěch psího útulku opět připravily Služby Blansko ve spolupráci se Základní uměleckou školou Blansko. Odehrál se v pátek 7. prosince v sále zaplněného blanenského kina. Organizátorům se letos podařilo vybrat v rámci dobrovolného vstupného neuvěřitelných 28.600 korun. Peníze půjdou na krmivo a veterinární péči. (zpr)



Boskovičtí plavci úspěšně bojovali na dvou místech

BOSKOVICE - První prosincový víkend se v Novém Jičíně konalo Zimní mistrovství České republiky staršího žactva.

Zúčastnilo se ho 205 plavců z šestašedesáti oddílů České republiky, barvy plaveckého oddílu SVČ Boskovice hájil v kategorii starších žáků, ročník 2004, Martin Kopáček.

Vedl si velmi zdatně, na 100 a 200 metrů motýl v osobních rekordech obsadil čtrnácté místo a na 100 metrů motýl a 100 metrů znak vytvořil oddílové rekordy žáků.

Pro Martina bylo velkým úspěchem, že se kvalifikoval na ZMČR žactva a získal zkušenosti z velkých závodů.

Minulý víkend se čtyři boskovičtí plavci zúčastnili Zimního poháru České republiky jedenáctiletého žactva. Jáchym Ryšávka, Filip Skříčka, Anděla Müllerová a Barbora Tlamková bojovali s ostatními sportovci ze čtyřiceti oddílů celé Moravy.

Vynikající výkonnost potvrdil Jáchym Ryšávka, který startoval v šesti disciplínách, 50M, 100M, 400VZ, 100VZ, 100PZ a 200PZ. Na 50M, 100M, 400VZ vybojoval tři zlaté medaile a ve zbývajících dis-



ciplinách obsadil těsně druhá místa. Anděla Müllerová plavala 100Z, 200Z, 100M, 100VZ, 100PZ, 200PZ a získala dvě stříbrné a jednu bron-

zovou medaili, Barbora Tlamková a Filip Skříčka bojovali a na 200Z se umístili na devátém a desátém místě. Všichni čtyři se zasloužili o

historický úspěch, když obsadili ve smíšené štafetu na 4x50 VZ druhé a na 4x50PZ třetí místo.

Lubomír Slezák, foto archiv

Letovičtí volejbalisté nestačili na Znojmo

REGION - V posledním kole před vánoční přestávkou nestačili volejbalisté Letovic na domácí půdě na celek Znojma, když prohráli oba zápasy.

Dařilo se naopak ženám Boskovic, které přehrály Hodonín a v tabulce jsou aktuálně na prvním místě.

Muži KP 1

TJ Sokol Letovice - VK PFN Znojmo 1:3 (-23, -20, 21, -14) a 2:3 (-13, 17, 18, -22, -13).

1. Kometa Brno	14	11	2	0	1	40:10	37
2. Žabovřesky	14	6	5	0	3	34:21	28
3. Brno - jih	16	7	2	3	4	35:27	28
4. Výškov	14	6	1	2	5	28:26	22
5. Znojmo	14	6	1	1	6	24:28	21
6. Ingstav	14	5	1	4	4	29:29	21

7. Letovice	16	3	2	3	8	26:38	16
8. Šlapanice B	14	0	0	1	13	5:42	1

KP 2 ženy

Minerva Boskovice - TJ Sokol Hodonín 3:0 (17, 15, 12) a 3:1 (-24, 17, 11, 24).

1. Boskovice	20	16	0	3	1	54:18	51
2. Znojmo	20	15	2	1	2	53:18	50
3. Hodonín	18	14	1	0	3	47:18	44
4. Starý Lískovec	16	10	3	0	3	41:18	36
5. Kometa Brno	18	9	2	2	5	40:27	33
6. Lužánky	20	9	2	0	9	37:39	31
7. Výškov	20	9	0	1	10	34:35	28
8. Křenovice B	20	7	1	3	9	36:41	26
9. Brno-Obřany	18	6	2	1	9	32:36	23
10. Jehnice B	18	2	0	2	14	15:49	8
11. Žabiny	16	2	0	0	14	10:42	6
12. Brno-Husovice	20	0	0	0	20	2:60	0

(les)

Oba ligové celky Blanska jsou třetí

REGION - V posledním letošním kole kuželkářských soutěží přivezly ženy Blanska body z Rokycan, tým mužů se ze Vsetína vrátil s prázdnou

1. liga žen

11. kolo: SKK Rokycany - KK Blansko 1:7 (3268:3319), Horková - Nevřivová 2:2 (533:550), Pytlíková - Kalová 1:3 (555:580), Findejsová - Ševčíková 1:3 (556:542), Provaníková - Zajacová 2:2 (538:549), Krákorová - Ptáčková 2:2 (535:560), Pochylová - Buďová 2:2 (551:538).

1. Slavia Praha	10	10	0	0	68.0:12.0	20
2. Rosice	11	10	0	1	63.0:25.0	20
3. Blansko	10	6	2	2	48.0:32.0	14
4. Náchod	11	5	4	2	51.0:37.0	14
5. Zlín	11	6	1	4	45.5:42.5	13
6. Rokycany	11	5	0	6	39.5:48.5	10
7. Přerov	11	4	1	6	44.0:44.0	9
8. Konstr. Praha	11	3	2	6	37.0:51.0	8
9. Zábřeh	11	3	1	7	38.5:49.5	7
10. Č. Budějovice	11	3	1	7	33.0:55.0	7

11. Duchcov	11	2	1	8	26.0:62.0	5
12. Jičín	11	1	1	9	26.5:61.5	3

2. liga mužů

11. kolo: TJ Zbrojovka Vsetín - KK Blansko 5:3 (3251:3232), Dolák - Sehnal 2:2 (512:523), Bělíček - Flek J. 2,5:1,5 (551:544), Hambálek - Lukáč 3:1 (550:542), Bělíček R. - Flek R. 1,5:2,5 (527:543), Bělíček V. - Kolařík 4:0 (629:539), Vančura - Havíř 0:4 (482:541).

1. Výškov	11	6	3	2	55.0:33.0	15
2. Olomouc	11	7	0	4	48.0:40.0	14
3. Blansko	11	6	1	4	51.0:37.0	13
4. Přerov	11	6	0	5	51.0:37.0	12
5. Husovice B	11	6	0	5	46.0:42.0	12
6. Dubňany	11	6	0	5	42.0:46.0	12
7. Vracov	11	4	3	4	42.5:45.5	11
8. Mor. Slávia	11	4	2	5	41.5:46.5	10
9. Vsetín	11	5	0	6	41.0:47.0	10
10. Chvalikovice	11	4	0	7	38.5:49.5	8
11. Hlubina	11	4	0	7	35.0:53.0	8
12. Kamenice	11	3	1	7	36.5:51.5	7

Soutěže pokračují 12. ledna. (les)

Svaz malého fotbalu Blanensko uzavřel letošní sezónu

REGION - Letošní ročník okresního malého fotbalu byl ukončen v sobotu 8. prosince slavnostním galavečerem.

Nejúspěšnějším týmem roku se stala SK Viktoria Suchý, která ovládla ligovou i pohárovou soutěž a získala double, v kategoriích jednotlivců se podle očekávání prosadili především reprezentanti.

Kategorie týmů

1. liga: 1. SK Viktoria Suchý, 2. LPP Lhota u Lysic, 3. Sokol Sadros Boskovice.

2. Zeas liga: 1. KMK Újezd u Kunštátu, 2. FC Rašov, 3. AC Okrouhlá.

3. Dozboš liga: 1. FC Microtex Lomnice, 2. FC Lhota u Lysic, 3. Hasiči Malá Roudka.

4. Píro DSO liga: 1. TJ Šerkovice, 2. FC Lysice, 3. FK Deštná.

5. liga: 1. SK Kněžves 2006, 2. Sharks Štěchov, 3. FC Piccolo Černá Hora

Základní soutěž: 1. TJ Sokol Valchov veteráni, 2. Veteráni Šerkovice, 3. SK Žízeň Petrovice.

O pohár Senátorky: 1. SK Viktoria Suchý, 2. Sokol Sadros Boskovice, 3. LPP Lhota u Lysic.



Kategorie jednotlivců

Událost roku 2018: Širůček Adam (TJ Torpéda Vážany), Šmerda Dominik (FC Rašov), Šmerda Michal (FC Fulgur Býkovice) - získal titul mistra světa do 21 let (ČR - Praha)

Fotbalista roku 2018: 1. Koudelka Jan (SK Viktoria Suchý), 2. Krška David (LPP Lhota u Lysic), 3. Paděra Ondřej (Sokol Sadros Boskovice).

Nejlepší střelec: 1. Paděra Ondřej - 117 gólů (Sokol Sadros Boskovice), 2. Koudelka Jan - 47 gólů (SK

Viktoria Suchý), 3. Krška David - 30 gólů (LPP Lhota u Lysic), 4. Dostál Radek - 30 gólů (FC Lhota u Lysic), 5. Rauš David - 30 gólů (TJ Sokol Valchov veteráni).

Nejlepší brankář: Novotný David (SK Viktoria Suchý)

Nejlepší hráč do 21 let: Dovrtěl Radek (BC-Červánky Rájec)

Nejlepší hráč nad 40 let: Prudil Martin (FK Rozhraní)

Nejlepší rozhodčí: Németh Ladislav.

Lubomír Slezák, foto Petr Nečas

Kam za sportem

ATLETIKA

27. 12., 11 h Petrovice. Hraběčino běhání.

HOKEJ

15. 12., 17 h Boskovice - Velké Meziříčí, 18 h Blansko - Brumov-Bylnice. 22. 12., 17 h Březina - Rosice. Krajská liga.

ŠACHY

16. 12., 10 h Blansko - Kuřim C, Lipovec B - Lipůvka, Sloup - Rudice, KP 2.

Krajská hokejová liga vstoupila do druhé poloviny

Pokračování ze str. 12

Vedoucí celek soutěže nedal Blansko žádnou šanci a po jednoznačném výsledku si odvezl všechny body.

Boskovice - Kroměříž 5:2 (2:1, 1:0, 2:1), 11. a 19. Šmíd, 30. Dufek, 47. Karný, 51. Štancl - 16. Merta, 47. Brada.

Hosté utkání odehráli jen se čtyřmi obránci, kterým v závěrečné třetině došly síly. Domácí celek podržel dobrým výkonem brankář Chvátal, poslední utkání v tomto roce sehrál za Boskovice Benýšek,

který byl uvolněn na měsíční hostování do druholigového Hodonína.

15. kolo: Uherský Brod - Boskovice 4:9 (1:2, 1:6, 2:1), 7. Kužílek, 33. Mojžíš, 56. Vaculín, 60. Mikulec - 4. Šmíd, 17. Hnilička, 24. Václavík, 26. Dufek, 27. Václavík, 31. Klaus, 31. a 37. Skácel, 58. Pelikán.

Po první třetině bohaté na šance vedli hosté o jednu branku, ve druhé třetině Boskovice domácí přehrály, získaly rozhodující náskok a zbytek utkání se už pouze dohrával.

Březina - Hodonín 5:6 (0:0, 2:3, 3:3), 25. Boček, 26. Hroudný, 41. Boček, 48. Cívka, 52. Boček - 29. Polák, 31. a 40. Sajdl, 44. Kučera, 50. Janás, 56. Peš.

S jedním z největších favoritů soutěže domácí odehráli důstojnou partii, byli rovnocennými soupeři, ale doplatili na zbytečná vyloučení, po kterých hned třikrát inkasovali.

Uherský Ostroh - Blansko 2:3 pp.

1. Uherský Ostroh	15	12	1	2	63:41	37
2. Velké Meziříčí	14	12	0	2	99:35	36
3. Hodonín	15	10	1	4	95:64	32

4. Boskovice	15	10	1	4	83:59	32
5. Uničov	14	7	3	4	66:50	26
6. Kroměříž	15	8	1	6	75:64	25
7. Velká Bíteš	15	5	4	6	67:57	22
8. Uherský Brod	15	6	3	6	56:66	22
9. Blansko	15	5	2	8	52:67	19
10. Březina	15	4	3	8	62:63	16
11. Uh. Hradiště	15	4	2	9	47:86	14
12. Břeclav	15	3	2	10	68:91	12
13. Brumov-Bylnice	15	3	1	11	46:90	11
14. Rosice	15	2	2	11	39:85	8

Do konce tohoto kalendářního roku má Krajská liga na programu ještě dvě kola.

Text a foto Lubomír Slezák

Krajská hokejová liga vstoupila do své druhé poloviny

BOSKOVICE - Hokejová Krajská liga Jižní Moravy a Zlína začala svoji odvetnou část a nejlépe do ní vstoupil celek Boskovic, který dokázal dvakrát vyhrát.

14. kolo: Březina - Břeclav 7:5 (3:3, 2:2, 2:0), 8. Ondráček, 12. Švejda, 18. Buhaj, 33. Kozel, 35. Nováček, 56. Buhaj, 59. Kozel - 4. a 9. Zháňal, 19. Lenkovič, 25. Klimovič, 30. Gabřiška.

Hosté už vedli 3:5, ale domácí celek dokázal ještě ve druhé třetině vyrovnat. V té závěrečné rozhodly až poslední čtyři minuty. Nejprve v 56. ujel hostující obráně Buhaj a svoje sólo proměnil. Břeclav odvolala brankáře, ale výhru domácích zpečetil Kozel.

Blansko - Velké Meziříčí 3:11 (1:5, 0:3, 2:3), 13. Drenčko, 56. a 60. Jílek - 6. a 8. Křenek, 9. Střecha, 16. Sobotka, 17. Rozmarín, 24. Střecha, 37. Rozmarín, 37. Sobotka, 45. Šerý, 52. a 58. Křenek. Pokračování na str. 11



JUNKER Industrial Equipment s.r.o.

HLEDÁ ZAMĚSTNANCE



Nabízíme:

- 5 dní dovolené navíc
- Příspěvek na stravenky

- 13. plat
- Penzijní připojištění
- Profesionální a mzdový růst

Servisní technik

- K práci nutná vyhláška 50
- Nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- Znalost NJ nebo AJ vítána
- Zajistíme získání potřebného know-how

Konstruktér mechanik

- Konstrukce strojů a zařízení
- Standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- Znalost NJ nebo AJ
- Práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX

Brusič montér

- Strojní a ruční broušení odlitků, obrábění
- Vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Zámečnick

- Výroba ocelových konstrukcí (do 10 tun)
- Uhlíkové i nerezové oceli
- Základní svářečské oprávnění výhodou

Svářeč

- Svářečské oprávnění (MIG, MAG, E)
- Praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- Svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba

e-mail: personal-1@otto-junker.com, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s.r.o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice